



## **В Шпаковском районе завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в оскорблении сотрудника полиции**

Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Ставрополя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 22 ноября 2011 года мужчина, приехав на место дорожно-транспортного происшествия с участием его родственника, стал публично оскорблять в присутствии посторонних лиц инспектора по исполнению административного законодательства ОГИБДД отдела МВД России по Шпаковскому району, который производил фото и видеосъемку места происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июня 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/679057>